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Az 1848/49-es forradalom és szabadságharc évfordulója 

alkalmából tartott megemlékezésen, a Fáy András Általános 

Iskola tanulói adtak ünnepi műsort, a Nyugállományúak 

Egyesületének Dalosköre és a Nagy Hársas Daloskör 

mellett. A kicsik tánccal, a felső tagozat zenés színvonalas 

műsorral készült. A műsor után koszorúzás következett, 

ahol Jobbágyi Község Önkormányzata és a 

Nyugállományúak Egyesülete rótta le tiszteletét az 

emlékműnél. 

Köszönjük a felkészítő pedagógusok munkáját! 
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Tisztelt Jobbágyi lakosok! 

 
Településünk lakossága az eltelt évek alatt folyamatosan 

változott, sokan sajnos elhunytak, de érkeztek új családok, 

akik itt kívánják felnevelni gyermekeiket, vagy itt tölteni 

nyugdíjas éveiket. Ezért is gondoltam arra, hogy az újság 

adta lehetőséggel élve bemutatkozzam. Ezt négy 

fejezetben szeretném összefoglalni, most a második 

fejezettel folytatom a „hivatással”.  

1976-ban érettségiztem, mint finommechanikai 

műszerész. Ebben az évben egy osztálytársam invitálására 

a Helyközi Távbeszélő Igazgatóságnál helyezkedtem el, 

mint átviteltechnikai berendezés fenntartó műszerész. 

1978-ban felvettek Győrbe az akkori főiskolára, ahol 

vezetékes távközlési üzemmérnöki diplomát szereztem. 

1985. szeptember 1-jével megbíztak a Körzeti Műszaki 

Gócüzem Átviteltechnikai üzemében az erősítős csoport 

vezetői feladatainak ellátásával. Ez volt az első vezető 

beosztásom, melynek érdekessége, hogy én voltam a 

csoportban a legfiatalabb. Erről az időszakról elmondható, 

hogy megismertem a szakma alapjait egy nagyon jó 

közösségben. Új átviteltechnikai berendezéseket 

helyeztünk üzembe, belső hálózatokat építettünk ki és 

ezeket a rendszereket üzemeltettük. Több erősítő 

állomáson is helyettesítettem szükség esetén a kollégákat 

a folyamatos üzembiztonság érdekében. A Magyar 

Távközlési Vállalat (rövidítve: MATÁV) 1989-ben jött 

létre a Magyar Posta üzletágainak feldarabolása során, és 

kapta meg a Posta távközlési üzletágát. Az új szervezeten 

belül a vezetői beosztásokra pályázatokat írtak ki. Az 

akkori Nógrád Megyei hírlapban olvastam, hogy a Nógrád 

Megyei Távközlési Üzemnél is pályázatot írtak ki. Úgy 

gondoltam, hogy megmérettetem magam és egy új 

szakmai kihívásnak megpróbálok megfelelni.1991. január 

1-jével visszavonásra került a csoportvezetői megbízásom 

és kineveztek az Átviteltechnikai Üzem vezetésével. 

Ekkor már túl voltam a sikeres pályázaton, amit az akkori 

vezetőim még nem tudtak. 1991. március 21-én 

kineveztek a Nógrád Megyei Távközlési Üzem 

üzemvezető helyettesének. Hozzám tartozott a megye 

teljes műszaki területének az irányítása, fejlesztése és 

üzemeltetése. Sajnos akkor még Magyarországon belül az 

utolsó helyen voltunk a telefon ellátottság területén, csak 

Salgótarjánban volt automata központ. Sikerült kollégáim 

segítségével több fejlesztést elindítani, melynek 

köszönhetően új automata központokat adtunk át a többi 

városban és kisebb településeken is. 1993. április 21-én az 

akkori főjegyző megbízott a 211. sz. Ipari 

Szakmunkásképző Intézet és Szakközépiskola „Telefon- 

és hálózatszerelő” szakmában a szakmunkásvizsga elnöki 

teendőinek ellátásával. Jó volt ismét a diákok között lenni 

és látni szakmai rátermettségüket és hozzáállásukat. 

Felkészültségüknek köszönhetően sikeres vizsgát tettek 

minden alkalommal. 1994. július 1-jével kineveztek a 

Nógrád Megyei Távközlési Üzem üzemvezetőjének 

gyakorlatilag már én láttam el ezt a feladatot is betegség 

miatt. Az akkori MATÁV területére koncessziós 

pályázatot írtak ki, melynek köszönhetően a 32-es primer 

a Kelet-Nógrád Com üzemeltetéséhez került. 1995. 

március 1-jével kineveztek a Balassagyarmat Távközlési 

centrum vezetőjének (rövidítve: TC). Az itt eltöltött évek 

voltak számomra szakmai pályafutásom legjobb időszaka. 

Itt már minden terület a vezetésemhez tartozott. A műszaki 

területen kívül az általános gazdasági tevékenység, 

ügyfélszolgálat, fejlesztések. Sikerült jó kapcsolatot 

kialakítani a területen lévő önkormányzatokkal, akik több 

esetben épületeket és területeket biztosítottak a központok 

elhelyezésére. A közös munka gyümölcsének 

köszönhetően 1997-ben már kínálati piac alakult. 

Magyarországon a második olyan TC volt a 

balassagyarmati, hogy már akciókat szerveztünk az 

előfizetők részére. A zavarelhárítás területén versenyt 

hirdetett a MATÁV a TC-két között, mely az ügyfél-

elégedettségen kívül a hibaelhárítás gyorsaságát, 

minőségét vizsgálta. Ezt a verseny 1998-ban megnyertük. 

A MATÁV Rt. stratégiai céljainak megvalósítása 

érdekében 1999. január 1-jei hatállyal több egymással 

összehangolt átszervezési, szervezeti intézkedéseket 

valósított meg.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Egy nyugdíjas búcsúztatón 

Kiállításon 
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Ennek következtében megszűnt a Balassagyarmat TC. Két 

lehetőség között választhattam, hogy Egerbe vagy 

Budapestre fogok menni dolgozni. Én az utóbbit 

választottam így 1999. január 1-vel kineveztek a MATÁV 

Rt. Budapesti Műszaki Igazgatósága Budapest-vidéki TC 

Létesítési és Hibaelhárítási osztályvezetőjének. 

Szentendre és Biatorbágy között ingáztam nap, mint nap. 

Ennek is megvolt a maga szépsége, hiszen egy új területre 

kerültem és megismertem az agglomerációs területet. 

Vezetésem alatt létesítettük a budaörsi bevásárlóközpont 

és ipari parkok, illetve nagyvárosok távközlési hálózatát. 

2000. május 1-jével Budapestre kerültem a Városház 

utcába az újjáalakuló Műszaki koordinációs osztályra 

üzemviteli munkatárs munkakörbe. Jött az újabb 

átszervezés, létrejött az országos hatáskörrel rendelkező 

Műszaki Szolgáltatási Igazgatóság és az Üzemeltetési 

osztálynál, mint műszaki koordinációs főmunkatársi 

megbízatást kaptam, majd kineveztek a csoport 

vezetésével. Ezen időszak alatt több telekomos 

projektekben vettem részt. Ezek között volt munkaköri 

szabályozás, minőségirányítás, fejlesztési feladatok 

kidolgozása. Budapesten én menedzseltem a régi analóg 

központok és a hozzátartozó rendezők bontását. Én 

feleltem és dolgoztam ki országos szinten a munkaidőn 

túli készenlétet, illetve a műszaki igazgatóhelyettes 

részére prezentációkat készítettem a hibaelhárítással 

kapcsolatban. Választások idején koordináltam a 

hálózatos terület tevékenységét. Egy újabb átszervezés 

után, 2007. július 1-től az Adatkommunikációs és access 

berendezés üzemeltetési központba kerültem. Az élet 

furcsa egybeesése, hogy újra berendezés üzemeltetéssel és 

ezek javításával foglalkoztam. Tartottam a kapcsolatot a 

külső kivitelezőkkel, illetve más országokban lévő 

telekomos szervezetekkel. 2014 nyarán a közelgő 

önkormányzati választások, illetve a több mint 25 év 

ingázás után kértem, hogy 2014. szeptember 30-tól 

rendelkezési állományba kerüljek, melyet a vezetőim 

támogattak. Telekomos éveim alatt folyamatosan 

képeztem magam, hogy a kor követelményeinek meg 

tudjak felelni, ezért több mint 30 tanfolyamot elvégeztem. 

Munkám elismeréseként 1994-ben és 1999-ben 

vezérigazgatói elismerésben részesültem, mely a 

legmagasabb kitüntetés a cégcsoporton belül. 

Összességében elmondható, hogy a 38 év aktív 

munkaviszonyom során nagyon jó közösségben 

dolgozhattam. Erre jó példa, hogy két olyan csapat is van, 

akikkel évente kétszer találkozunk. A másik nagyon 

fontos dolog, hogy kezdő vezetőként a 90-es években az 

idősebb beosztottak mindig elfogadtak és támogatták 

munkámat, melyet innen is köszönök nekik. 

Köszönöm azoknak, akik elolvastak írásomat, 

mindenkinek jó egészséget kívánok. 
                                                                   

                                                                                      

Schoblocher István 

                                                                                        

    polgármester 

 

 

 

 

Vezérigazgatói elismerés 

Tanfolyamok 

Vezetők 

Vezetők   (középen a hátsó sorban) 

Nógrád Megyei Hírlap 1996. március 2-3 

 



2024. április Jobbágyi Hírek  4. oldal 
 

 

JSZE – Egy fiatal sportegyesület története 
 

A Jobbágyi Szabadidősport Egyesületet (JSZE) 2017-ben alapította meg egy 

helyi baráti társaság Hegedüs Zsolt javaslatára abból a célból, hogy a helyi 

amatőr sportkedvelőknek szervezett keretet biztosítson. Induláskor négy 

sport szerepelt a palettán, hosszútáv futás, tenisz, asztalitenisz és a darts. Kis 

csapatunk az első időben aktív volt mindegyik sportban, de a Covid járvány 

alatt minden közösségi programot korlátoztak. Ez után már csak a darts 

sportban maradt meg az aktívitás. Egyesületünk 2019-től tagja a Magyar 

Darts Szövetségnek, ettől az időponttól szervezünk versenyeket is. Az 

Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás 

alapján biztosított a versenyek helyszíne, melybe tagjaink társadalmi 

munkában és saját költségen 8 mobilizálható dobóállást hoztak létre, így 

akár nagyobb létszámú régiós verseny megrendezésére is alkalmas. Évente 

15-20 versenyt rendezünk. 2020-tól vannak igazolt darts versenyzőink és 

indulunk a Nemzeti Bajnokság egyéni és csapat versenyein, valamint a 

régiós versenyeken. Klubunkra jellemző, hogy a legaktívabb csapatok közé 

tartozik, évi 120-130 versenyen 350 körüli nevezést adunk le. Pl. 2022-ben 

125 különböző érmet szereztek versenyzőink. 2024-ben is már 34 éremnél 

tartunk. A szakmai munkánknak köszönhetően évről-évre jobb 

eredményeket érünk el és szélesítjük tevékenységünket, új területeken 

próbáljuk ki magunkat. Steel szakágban a Csapat Magyar Kupán, ahol az 

ország összes klubja egy osztályban indul, kétszer voltunk 5. helyezettek. 

Egyéniben az elmúlt négy évben mindig volt dobogós játékosunk a Magyar 

Darts Liga Észak-Magyarországi régiójában az éves versenysorozat 

összesítésében, két alkalommal a dobogó legmagasabb fokán. Alapító 

egyesületként részt vettünk az Északi-Darts Liga versenysorozat 

beindításában, amit a szomszédos klubokkal közösen rendezünk. Itt az 

igazolt versenyzőkön kívül a kezdő, amatőr játékosoknak is lehetőséget 

biztosítunk az indulásra. 2023-ban a Nemzeti Csapatbajnokságban az év 

során 18 mérkőzésből 17-et megnyerve Magyar Bajnoki címet szereztünk 

az osztályunkban 67 csapat közül, így idén már magasabb osztályban 

indulhattunk, ahol szintén megálljuk a helyünket. 2024 több újdonságot is 

hozott. Soft szakágban idén az egyéni bajnokságok mellett újoncként 

elindultunk a Soft Nemzeti Csapatbajnokság III. osztályában, ahol az első 

forduló után vezetjük a tabellát. Újdonság még, hogy 5 versenyzőnk idén 

nemzetközi versenyeken is elindul a további fejlődés érdekében. Az 

egyesület vezetőségének célja, hogy biztosítsa a működéshez szükséges 

feltételeket ahhoz, hogy mindkét szakágban folyamatosan eredményes 

csapatokat indítsunk az országos versenyeken, e mellett versenyzőink 

sikereket érjenek el egyéniben helyi, régiós és országos szinten is. Ha 

szeretné munkánkat segíteni, támogatását nagy köszönettel fogadjuk. 

Adószámunk az szja 1% felajánlásához: 18905663-1-12. Bankszámla 

számunk: 10102093-21088800-01004006 

 

Hegedüs Zsolt 

JSZE elnök 

 

 

Virtuális sport 

A nevem Váradi Márk Imre és 

Budapesten születtem 2003. április 11-

én. Fél éves koromba kezdett érdekelni 

az autósport és így mindig, amikor a tv-

ben adják akkor mindig megnézem. A 

legelső gokartomat, ami még pedálos 

volt azt 6 évesen kaptam meg a 

nagyszüleimtől, és hobby szinten 

kezdtem el akkor űzni a sporttágat. 2018 

januárjától virtuálisan versenyszerűen 

kezdtem el csinálni és eleinte nem jöttek 

a jó eredmények, de voltak fel-

villanásaim. A legelső komolyabb 

eredményem az egy 3. hely volt, majd 

nem sokra rá jött egy második hely is, 

amivel felhívtam a figyelmet magamra. 

2020 tavaszán meg az első futam 

győzelmem is, amit nem volt könnyű 

végig csinálnom. És attól az évtől 

indultak be jobban az eredmények. Ahol 

elindultam szimulátoros bajnokságok 

azt meg tudtam nyerni legtöbbször. 

2021 szeptemberébe csatlakoztam abba 

bajnokságba, ahol a legjobb 

eredményeimet értem el. 2023 első fele 

elégé esemény dúsra sikerült a 

bajnokság, ahol voltak mély pontjaim 

meg voltak kiemelkedő eredményeim. 

De a Hungarian Winners League 

(HWL) 2023 tavaszi szezonját 5 ponttal 

megnyertem egy igazán izgalmas 

szezonzáró volt. A versenyeket a HWL 

YouTube csatornáján meg lehet nézni 

vagy akár vissza is lehet nézni azokat. 

(A fiatalember 2021 óta él Jobbágyiban.) 

( a szerk.) 
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Tájékoztató a képviselő-testületi üléseken 

hozott döntésekről 
 

 

A képviselő-testületi által elfogadott önkormányzati 

rendeletek: 

- 12/2023. (X. 2.) önkormányzati rendelet a 2023. évi 

költségvetésről szóló 1/2023. (II. 15.) önkormányzati 

rendelet módosításáról, 

- 13/2023. (XII. 1.) önkormányzati rendelet a 

talajterhelési díjról, 

- 14/2023. (XII. 15.) a temetőről és a temetkezési 

tevékenységről szóló 11/2005. (IX. 30.) önkormányzati 

rendelet módosításáról. 

- 1/2024. (II. 16.) önkormányzati rendelet a 2024. évi 

költségvetésről, 

- 2/2024. (II. 16.) önkormányzati rendelet a 2023. évi 

költségvetésről szóló 1/2023. (II. 15.) önkormányzati 

rendelet módosításáról, 

- 3/2024. (II. 16.) önkormányzati rendelet a 2024. január 

1-től érvényes köztisztviselői illetményalapról. 

 

2023. szeptember 28-i ülésen hozott határozatok 

kivonatai 

 

5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 

elfogadott 81/2023. (IX. 28.) számú képviselő-testületi 

határozat: 

Jobbágyi Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 

Pénzügyi Bizottság munkájáról szóló beszámolót 

megismerte és elfogadja. 

5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 

elfogadott 82/2023. (IX. 28.) számú képviselő-testületi 

határozat: 

Jobbágyi Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 

lejárt határidejű és az átruházott hatáskörben tett 

polgármesteri intézkedésekről szóló beszámolót megismerte 

és elfogadja.  

5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 

elfogadott 83/2023. (IX. 28.) számú képviselő-testületi 

határozat: 

Jobbágyi Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

felhatalmazza Schoblocher István polgármestert, hogy a 

szociális tűzifa helyi kiszállításával kapcsolatos fuvarozási 

feladatokkal megbízza a Widla László (3070 Bátonyterenye, 

Szorospataki út 52.) vállalkozót. A szerződés teljesítését 

követően a 948.000 Ft + ÁFA vállalkozási díj kifizetéséhez 

hozzájárul. 

5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 

elfogadott 84/2023. (IX. 28.) számú képviselő-testületi 

határozat: 

Jobbágyi Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 

Bangó Dávid Jobbágyi Petőfi Sándor út 23. szám alatti 

lakos kérelmére döntött, a tulajdonában álló jobbágyi 644. 

hrsz-ú ingatlan értékesítéséről. A Jobbágyi 644. hrsz. alatt 

felvett természetben 3063 Jobbágyi Petőfi Sándor út 23. 

szám alatt található, „lakóház, udvar” ingatlan vételárát 

Bangó Dávid vevő részére nettó 450.000 Ft összegben 

határozza meg. Az ingatlan tulajdonjogának átruházásával 

kapcsolatos eljárás lefolytatása és a költségek viselése a 

vevő feladata. Jobbágyi Község Önkormányzata Képviselő-

testülete az adásvételi ajánlatot 2023. december 20. napjáig 

tartja fenn. 

5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 

elfogadott 85/2023. (IX. 28.) számú képviselő-testületi 

határozat: 

Jobbágyi Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

felhatalmazza Schoblocher István polgármestert, hogy a 

Jobbágyi Petőfi Sándor út 30. szám alatti ingatlan 

tereprendezési és hulladék elszállítási munkáival megbízza a 

Delfin Autó Kft.-t. (5100 Jászberény Ady Endre út 38.) A 

szerződés teljesítését követően a nettó 12.500 Ft/óra + ÁFA 

vállalkozási díj kifizetéséhez hozzájárul. 

5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 

elfogadott 86/2023. (IX. 28.) számú képviselő-testületi 

határozat: 

Jobbágyi Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

Jobbágyi Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

felhatalmazza Schoblocher István polgármestert, hogy a 

Jobbágyi Bencsik utca 10. szám alatti ingatlan bádogosi 

munkáival megbízza Toldi Zoltán egyéni vállalkozót. A 

szerződés teljesítését követően a bruttó 385.953 Ft 

vállalkozási díj kifizetéséhez hozzájárul. 

 

Zárt ülés 

5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 

elfogadott 87/2023. (IX. 28.) számú képviselő-testületi 

határozat: 

Jobbágyi Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 

80/2023. (VIII. 31.) számú képviselő-testületi határozatát az 

alábbiak szerint módosítja: 

Jobbágyi Község Önkormányzata Képviselő-testülete Hajdu 

Lúcia 3023 Petőfibánya Ifjúság utca 22. szám alatti lakost – 

a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXI. 

törvény 20/A. § (2) bekezdés a) pontja alapján – 

határozatlan idejű közalkalmazotti kinevezése mellett 

megbízom a Jobbágyi Tipegő Bölcsőde bölcsődevezetői 

munkakörének betöltésével.  

Illetmény és juttatások: A közalkalmazottak jogállásáról 

szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései alapján. 

A vezetői megbízás határozott időre, 2023. szeptember 1. 

napjától 2028. augusztus 31. napjáig szól. 

 

2023. október 26-i ülésen hozott határozatok kivonatai 

6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 

elfogadott 88/2023. (X. 26.) számú képviselő-testületi 

határozat: 

Jobbágyi Község Önkormányzat Képviselő-testülete az 

Ügyrendi Bizottság munkájáról szóló beszámolót 

megismerte és elfogadja. 

6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 

elfogadott 89/2023. (X. 26.) számú képviselő-testületi 

határozat: 

Jobbágyi Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 

Polgármesteri Hivatal tevékenységéről szóló beszámolót 

elfogadta.  

6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 

elfogadott 90/2023. (X. 26.) számú képviselő-testületi 

határozat: 

Jobbágyi Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 

Jobbágyi Polgármesteri Hivatalban 2023. december 21-től 

2023. december 29-ig igazgatási szünetet rendel el. 

Az igazgatási szünet időtartama alatt a Polgármesteri 

Hivatal zárva tart, feladatait nem látja el, ügyfélfogadás nem 

működik.  

6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 

elfogadott 91/2023. (X. 26.) számú képviselő-testületi 

határozat: 



2024. április Jobbágyi Hírek  6. oldal 

 

Jobbágyi Község Önkormányzata Képviselő-testülete, mint 

résztulajdonos hozzájárul ahhoz, hogy a Pásztó belterület 

745. hrsz-ú, természetben 3060 Pásztó, Csillag tér 21. szám 

alatti ingatlan – Dél-Nógrádi Vízmű Kft. volt telephelye – 

hirdetmény útján értékesítésre kerüljön. 

 

Zárt ülés 

5 igen szavazattal és 1 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül 

elfogadott 92/2023. (X. 26.) számú képviselő-testületi 

határozat: 
Rendkívüli települési támogatás elutasítása. 

6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 

elfogadott 93/2023. (X. 26.) számú képviselő-testületi 

határozat: 
Rendkívüli települési támogatás elutasítása. 

 

2023. november 30-i ülésen hozott határozatok kivonatai 

7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 

elfogadott 94/2023. (XI. 30.) számú képviselő-testületi 

határozat: 

Jobbágyi Község Önkormányzat képviselő-testülete 

megtárgyalta Jobbágyi Község Önkormányzata 2023. I-III. 

negyedévi költségvetésének teljesítéséről készült beszámolót 

és azt számszaki mellékleteivel együtt elfogadja.  

7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 

elfogadott 95/2023. (XI. 30.) számú képviselő-testületi 

határozat: 

Jobbágyi Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 

„Jobbágyi-Szurdokpüspöki és térsége Szociális Társulás 

társulási megállapodás módosítása” tárgyú előterjesztést 

megtárgyalta. 

Jobbágyi Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 

Jobbágyi-Szurdokpüspöki és térsége Szociális Társulás 

Társulási megállapodásának módosítását a határozat 

melléklete szerint elfogadja. 

7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 

elfogadott 96/2023. (XI. 30.) számú képviselő-testületi 

határozat: 

Jobbágyi Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 

„Jobbágyi-Szurdokpüspöki és térsége Szociális Társulás 

társulási megállapodás módosítása” tárgyú előterjesztést 

megtárgyalta. 

Jobbágyi Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 

Jobbágyi-Szurdokpüspöki és térsége Szociális Társulás 

Társulási megállapodásának 2024. január 1. napjától 

hatályos egységes szerkezetbe foglalt szövegét a határozat 

melléklete szerint elfogadja. 

7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 

elfogadott 97/2023. (XI. 30.) számú képviselő-testületi 

határozat: 

Jobbágyi Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 

Salgótarjáni Tankerületi Központ által megküldött, a 

Bátonyterenyei, Pásztói, Salgótarjáni járások általános 

iskolai körzeteinek 2024/2025. tanévre vonatkozó 

tervezetével egyetért.  

7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 

elfogadott 98/2023. (XI. 30.) számú képviselő-testületi 

határozat: 

Jobbágyi Község Önkormányzata Képviselő-testülete az 

önkormányzat és intézményeiben foglalkoztatottak év végi 

jutalmazása helyett a munkavállalók részére – kivéve a 

próbaidő alatt lévőket – 2023. évre vonatkozóan bruttó 

45.000 Ft összegű rezsitámogatást biztosít. A rezsitámogatás 

a jogviszonnyal arányosan került kifizetésre 

7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 

elfogadott 99/2023. (XI. 30.) számú képviselő-testületi 

határozat: 

Jobbágyi Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 

Jobbágyi Helyi Választási Bizottságban az alábbi tagokat és 

póttagokat megválasztja: 

 Penderik Pál Gábor tag, 

 Danyikné Aranyi Ildikó Ilona tag, 

 Kerekes Andrea tag, 

 Pataki Monika Anna póttag, 

 Tábi Natasa Márta póttag. 

7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 

elfogadott 100/2023. (XI. 30.) számú képviselő-testületi 

határozat: 

Jobbágyi Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

hozzájárul a területi, valamint iskola-egészségügyi védőnői 

ellátás nyújtására vonatkozó feladatellátási szerződés 

megkötéséhez a Nógrád Vármegyei Szent Lázár Kórházzal. 

 

Zárt ülés 

7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 

elfogadott 101/2023. (XI. 30.) számú képviselő-testületi 

határozat: 

Jobbágyi Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

elfogadja Jobbágyi Község Önkormányzata Közbeszerzési 

Szabályzatát. 

7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 

elfogadott 102/2023. (XI. 30.) számú képviselő-testületi 

határozat: 

Jobbágyi Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 

„Zagyva völgyi kerékpárút építése” tárgyú Kbt. 112. § (1) 

bekezdés b) pont szerinti nyílt eljárás ajánlattételi felhívását 

elfogadja. 

 

2023. december 14-i ülésen hozott határozatok kivonatai 

5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 

elfogadott 103/2023. (XII. 14.) számú képviselő-testületi 

határozat: 

Jobbágyi Község Önkormányzat Képviselő-testülete 

megtárgyalta az önkormányzati bevételek díjtételeinek 

felülvizsgálatáról szóló beszámolót, és egyhangúlag 

megállapította, hogy a díjak – kivéve a temetkezési 

tevékenységhez kapcsolódó - 2024. január 1-jei hatállyal 

történő változtatása nem indokolt. A módosítás szükség 

esetén év közben is megvalósulhat. 

5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 

elfogadott 104/2023. (XII. 14.) számú képviselő-testületi 

határozat: 

Jobbágyi Község Önkormányzata Képviselő-testülete az 

Önkormányzat tulajdonosi részvételével működő Dél-

Nógrádi Vízmű Kft. (székhely: 3060 Pásztó, Csillag tér 21.; 

cg.: 12-09-002109) 2024. január 1. fordulónappal, 

egyszerűsített végelszámolás útján történő jogutód nélküli 

megszűnésére vonatkozó javaslatot elfogadja és jóváhagyja. 

5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 

elfogadott 105/2023. (XII. 14.) számú képviselő-testületi 

határozat: 

Jobbágyi Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 

Kodály Zoltán Óvoda Jobbágyi alapító okiratának 

módosítását – a határozat mellékletét képező tartalommal és 

formában – elfogadta. 

5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 

elfogadott 106/2023. (XII. 14.) számú képviselő-testületi 

határozat: 
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Jobbágyi Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 

Kodály Zoltán Óvoda Jobbágyi egységes szerkezetű alapító 

okiratát – a határozat mellékletét képező tartalommal és 

formában – elfogadta. 

5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 

elfogadott 107/2023. (XII. 14.) számú képviselő-testületi 

határozat: 

Jobbágyi Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 

Kodály Zoltán Óvoda Jobbágyi Házirendjét – a határozat 

mellékletét képező tartalommal – jóváhagyta. 

5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 

elfogadott 108/2023. (XII. 14.) számú képviselő-testületi 

határozat: 

Jobbágyi Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 

Kodály Zoltán Óvoda Jobbágyi Szervezeti és Működési 

Szabályzatát – a határozat mellékletét képező tartalommal – 

jóváhagyta. 

5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 

elfogadott 109/2023. (XII. 14.) számú képviselő-testületi 

határozat: 

Jobbágyi Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 

Kodály Zoltán Óvoda Jobbágyi Nevelési Programját – a 

határozat mellékletét képező tartalommal – jóváhagyta. 

5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 

elfogadott 110/2023. (XII. 14.) számú képviselő-testületi 

határozat: 

Jobbágyi Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 

Nógrád Vármegyei Kormányhivatal 2023. évi közszolgálati 

ellenőrzésével kapcsolatban a NO/HUM/618-104/2023. 

tájékoztatásában közölt vizsgálati megállapításokat 

megismerte. 

5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 

elfogadott 111/2023. (XII. 14.) számú képviselő-testületi 

határozat: 

Jobbágyi Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

megvásárolja a jobbágyi 569. hrsz-ú, természetben Jobbágyi 

Petőfi Sándor út 30. szám alatt található az 

ingatlannyilvántartás alapján lakóház, udvar ingatlan 1/6-od 

– 1/6-od tulajdoni hányadát, Malik Imre és Sipos Sándorné 

jobbágyi lakosoktól. Az ingatlan vételárát 10.000 Ft – 

10.000 Ft összegben határozza meg.  

 

Zárt ülés 

4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 

elfogadott 112/2023. (XII. 14.) számú képviselő-testületi 

határozat: 

Jobbágyi Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 

haszonbérleti szerződések módosítására vonatkozó kérelmet 

megismerte, és az alábbiak szerint döntött. 

I. A 30/2022. (III. 16.) számú képviselő-testületi 

határozat alapján létrejött haszonbérleti szerződés 

időtartamát közös megegyezéssel 2033. december 31. 

napjáig meghosszabbítja. A haszonbérleti díját  

- 2024. január 1. napjától 2028. december 31. napjáig 

15.000 Ft/ha/év 

- 2029. január 1. napjától 2033. december 31. napjáig 

30.000 Ft/ha/év 

összegben határozza meg.  

II. A 71/2022. (IX. 29.) számú képviselő-testületi 

határozat alapján létrejött haszonbérleti szerződés 

haszonbérleti díját  

- 2024. január 1. napjától 2028. december 31. napjáig 

15.000 Ft/ha/év 

- 2029. január 1. napjától 2033. december 31. napjáig 

30.000 Ft/ha/év 

összegben határozza meg.   
 

2024. január 24-i ülésen hozott határozatok kivonatai 

 

6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 

elfogadott 1/2024. (I. 24.) számú képviselő-testületi 

határozat: 

Jobbágyi Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 

2024. évi üléstervet elfogadta. 

6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 

elfogadott 2/2024. (I. 24.) számú képviselő-testületi 

határozat: 

Jobbágyi Község Önkormányzata Képviselő-testülete az 

előterjesztésben szereplő: 

1. bruttó 484.500 Ft összegű behajthatatlannak minősülő 

2016. évi követelés leírását engedélyezi a Jobbágyi 

Község Önkormányzata esetében, 

2. bruttó 3.500 Ft összegű behajthatatlannak minősülő 

2017. évi követelés leírását engedélyezi a Jobbágyi 

Polgármesteri Hivatal esetében, 

3. bruttó 165.949 Ft összegű behajthatatlannak minősülő 

2014-2017. évi követelés leírását engedélyezi a 

Jobbágyi Kodály Zoltán Óvoda esetében.  

6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 

elfogadott 3/2024. (I. 24.) számú képviselő-testületi 

határozat: 

Jobbágyi Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

megbízási szerződést köt a DONO TE LIBRO Kft.-vel 

(4150 Püspökladány Szent István u. 50.) a „NÓGRÁD 

VÁRMEGYE SZÍNE-JAVA” című kiadványban a 

településről szóló összeállításnak a kiadványban történő 

megjelenése tárgyában. A megbízás díja 165.000 Ft + ÁFA. 

 

Zárt ülés 

6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 

elfogadott 4/2024. (I. 24.) számú képviselő-testületi 

határozat: 

Rendkívüli települési támogatás megállapítása. 

6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 

elfogadott 5/2024. (I. 24.) számú képviselő-testületi 

határozat: 

Rendkívüli települési támogatás elutasítása. 

6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 

elfogadott 6/2024. (I. 24.) számú képviselő-testületi 

határozat: 

Rendkívüli települési támogatás megállapítása. 

 

2024. február 15-i ülésen hozott határozatok kivonatai 

6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 

elfogadott 7/2024. (II. 15.) számú képviselő-testületi 

határozat: 

Jobbágyi Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 

Kodály Zoltán Óvoda Munkatervét – a határozat mellékletét 

képező tartalommal – jóváhagyta. 

6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 

elfogadott 8/2024. (II. 15.) számú képviselő-testületi 

határozat: 

Jobbágyi Község Önkormányzata Képviselő-testülete Bari 

Krisztián Jobbágyi Fáy András út 10. szám alatti lakos 

kérelmére a 2024.május 25-i Kortárs Művészeti 

Fesztiválhoz kapcsolódó plakátokon és meghívókon 

„Jobbágyi” település címerének használatát engedélyezi. 
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Zárt ülés 

5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 

elfogadott 9/2024. (II. 15.) számú képviselő-testületi 

határozat: 

Jobbágyi Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

Baranyi István Jobbágyi Hunyadi út 28. szám alatti lakos 

kérelmét megtárgyalta és részére az önkormányzat 

tulajdonában álló jobbágyi 238/75. hrsz. alatti beépítetlen 

területből – egy garázshelyet - 15 év időtartamra bérbe adja, 

a bérleti díjat 5.000 Ft/hó összegben határozza meg. 

Az ingatlan-megosztással és annak bejegyzésével járó 

költségek a bérlőt a bérleti díjon felül terhelik. 

 

2024. március 12-i ülésen hozott határozatok kivonatai 

7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 

elfogadott 10/2024. (III. 12.) számú képviselő-testületi 

határozat: 

Jobbágyi Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

megismerte a Salgótarjáni Tankerületi Központ által 

bemutatott tényeket és érveket a Jobbágyi Fáy András 

Általános Iskola TK/116/00486-1/2024. számú intézmény 

átszervezését illetően. 

A Jobbágyi Fáy András Általános Iskola átalakítását 

egyesítéssel, beolvadását az Ecsegi II. Rákóczi Ferenc 

Általános Iskolába nem támogatja. 

7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 

elfogadott 11/2024. (III. 12.) számú képviselő-testületi 

határozat: 

Jobbágyi Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

megismerte a Salgótarjáni Tankerületi Központ által 

bemutatott tényeket és érveket a Jobbágyi Fáy András 

Általános Iskola TK/116/00487-1/2024. számú intézmény 

átszervezését illetően. 

Az Ecsegi II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola 1-4. 

évfolyammal működő telephely létrehozását Jobbágyi 

községben, Ecsegi II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola 

Jobbágyi Telephelye néven nem támogatja. 

7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 

elfogadott 12/2024. (III. 12.) számú képviselő-testületi 

határozat: 

Jobbágyi Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

megismerte a Salgótarjáni Tankerületi Központ által 

bemutatott tényeket és érveket a Jobbágyi Fáy András 

Általános Iskola TK/116/00488-1/2024. számú intézmény 

átszervezését illetően. 

Az Ecsegi II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola 1-4. 

évfolyammal működő telephely létrehozását Jobbágyi 

községben, Ecsegi II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola 

Jobbágyi Telephelye néven nem támogatja. 

Zárt ülés 

6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 

elfogadott 13/2024. (III. 12.) számú képviselő-testületi 

határozat: 

Jobbágyi Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

Baranyi István 3063 Jobbágyi Hunyadi út 28. szám alatti 

lakos kérelmét megtárgyalta. A 9/2024. (II. 15.) számú 

képviselő-testületi határozatát hatályon kívül helyezi. 

Baranyi István 3063 Jobbágyi Hunyadi út 28. szám alatti 

lakos részére az önkormányzat tulajdonában álló jobbágyi 

238/75. hrsz. alatti beépítetlen területből – egy garázshelyet 

– értékesít. A vételárat 500.000 Ft-ban határozza meg. 

Az ingatlan-megosztással és annak bejegyzésével járó 

költségek a vevőt a vételáron felül terhelik. 

7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 

elfogadott 14/2024. (III. 12.) számú képviselő-testületi 

határozat: 

Jobbágyi Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 

Bangó Dávid Jobbágyi Petőfi Sándor út 23. szám alatti 

lakos kérelmére a jobbágyi 644. hrsz-ú ingatlan 

értékesítéséről szóló 84/2023. (IX. 28.) számú képviselő-

testületi határozatát az alábbiak szerint módosítja: 

A Jobbágyi 644. hrsz. alatt felvett természetben 3063 

Jobbágyi Petőfi Sándor út 23. szám alatt található, „lakóház, 

udvar” ingatlan vételárát Bangó Dávid vevő részére nettó 

450.000 Ft összegben határozza meg. 

Az ingatlan tulajdonjogának átruházásával kapcsolatos 

eljárás lefolytatása és a költségek viselése a vevő feladata. 

Jobbágyi Község Önkormányzata Képviselő-testülete az 

adásvételi ajánlatot 2024. március 16. napjáig tartja fenn. 

 

 

***** 

 
 

 

Nyugdíjas Klub idei tervei 

 
 

A Nyugállományúak Egyesülete 1972-ben 

alakult, nyugdíjas katonák és rendőrök voltak 

tagjai. Ma már a tagság 60%-a Jobbágyi civil 

lakosságából tevődik össze. Taglétszáma 75 fő. 

Egyesület célja, hogy programjaikkal színesebbé 

tegye tagjai életét.  

Minden évben vannak állandó rendezvényeik, 

mint a taggyűlés, a nőnap, idősek napja és a 

szeretetnap. Állami ünnepeken is minden 

alkalommal részt vesznek, koszorúznak.  Éves 

programtervükben mindig szerepel két 

kirándulás, két strandjárat, s ősszel egy 

gyógyfürdő látogatás. 

A nőnapi összejövetelükön az Egyesület férfi 

tagjai készítik a vacsorát és adják át a virágokat a 

hölgyeknek, ezzel is megköszönve munkájukat. 

A május 1-ét majálissal ünneplik, sport és 

szellemi vetélkedővel készülnek, a finom ételek 

mellett. 

Az idei év programkínálata is színes, pályázatból 

kirándulást szerveznek a Szlovákiai Betléri 

kastélyba. A következő kirándulás helyszíne 

pedig a Szécsényi Kubinyi Ferenc Múzeum, 

Ipolytarnóc és az évben az utolsó nagyobb 

kirándulás a Bánki tó. 

Ebben az évben is szeretnék megrendezni a 

Kistérségi Katonatalálkozót. Több nyársalás, 

társasjáték, kártya délutánt is terveznek. 

Ha bárkinek felkeltette az érdeklődését ez az 

összefoglaló szeretettel várják a tagok közé. 
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Tisztelt Választópolgárok! 

2024. június 9. napján kerül sor Magyarországon az Európai Parlament képviselőinek választását, és 

ugyanezen a napon választjuk meg a helyi önkormányzati képviselőket és a polgármestert, illetve a 

nemzetiségi önkormányzati képviselők megválasztására is megtörténik. 

Ezen a napon öt évre választunk képviselőket az Európai Parlamentbe, 2024. október 1-jén kezdődő 

megbízatással szintén öt évre polgármestert és önkormányzati képviselőket, illetve szavazhatunk a Nógrád 

Vármegyei Közgyűlésbe jelölteket állító vármegyei listákra. 

A nemzetiségi szavazóként nyilvántartott választópolgárok a helyi önkormányzati képviselő-jelöltek, 

polgármester-jelöltek mellett a roma nemzetiségnek van lehetősége arra, hogy nemzetiségi önkormányzatot is 

válasszon.  

A választópolgárok a településen két szavazókörben adhatják le szavazataikat, azt, hogy ki melyik 

szavazókörben, azt a Nemzeti Választási Iroda által már megküldött értesítő tartalmazza.  

Szavazókör 

sorszáma 
Szavazóhelyiség címe 

1 Jobbágyi, Iskola utca 2-4. (Fáy András Általános Iskola) 

2 Jobbágyi, Lakótelep 7. ép. (Művelődési Ház) 

Magyarországon az Európai Parlament tagjainak választásán választójogát automatikusan gyakorolhatja 

minden magyar választópolgár, akinek érvényes magyarországi lakcíme van.   

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati 

képviselők választásán választójogát minden magyar és európai uniós állampolgár az állandó lakóhelyén 

gyakorolhatja. Nemzetiségi önkormányzati képviselőkre azonban csak azok szavazhatnak, akik szerepelnek a 

nemzetiségi névjegyzékben is.  

Az a választópolgár, aki a választás kitűzése előtt legalább 30 nappal (azaz legkésőbb 2024. február 11-én) 

tartózkodási helyet létesített (és a szavazás napjáig folyamatosan fennáll), átjelentkezéssel tartózkodási helyén 

szavazhat. 

A központi névjegyzékben továbbra is lehetőség van: 

1. segítséget kérni a választójog gyakorlásához, így a látássérült választópolgár igényelhet Braille-

írással ellátott szavazósablont május 31-én 16 óráig. 

2. a személyes adatok kiadását megtiltani. 

3. a nemzetiségi névjegyzékbe való felvételt kérni, mely abban az esetben, ha az május 31-én 16 óráig 

történik, lehetőséget ad a nemzetiségi önkormányzatok tagjainak választására szolgáló részvételre is. 

A szavazóköri névjegyzék módosítására ugyancsak három esetben van lehetőség: 

I. ÁTJELENTKEZÉS: 2024. május 31. napján (pénteken) 16 óráig 

Átjelentkezéssel az Európai Parlament tagjainak megválasztása során az a választópolgár szavazhat, aki 

a szavazás napján Magyarország területén, de a magyarországi lakcíme szerinti szavazókörtől eltérő helyen 

tartózkodik. A választópolgárt kérelme alapján felveszik a település – átjelentkezők számára – kijelölt 

szavazókörének névjegyzékébe, ahol a választópolgár szavazni kíván (ezzel egyidejűleg törlésre kerül a 

lakcíme szerinti szavazókör névjegyzékéből). 
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Átjelentkezéssel a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi 

önkormányzati képviselők megválasztása során az szavazhat bejelentett tartózkodási helyén, aki legkésőbb 

2024. február 11-én tartózkodási helyet létesített, amely a kérelem elbírálásakor is, és a szavazás napjáig 

folyamatosan fennáll. Egyéb esetben ezen szavazások kapcsán nem lehet átjelentkezni! 

Az átjelentkezés visszavonható, annak június 7-én 16.00 óráig kell megérkeznie. 

II. KÜLKÉPVISELETEN TÖRTÉNŐ SZAVAZÁS KÉRÉSE: 2024. május 31. napján (pénteken) 16 

óráig 

Külképviseleti névjegyzékbe való felvételét kérheti az Európai Parlamenti képviselők választása során a 

választópolgár, ha a szavazás napján külföldön tartózkodik. Ebben az esetben külföldi magyar 

nagykövetségén vagy főkonzulátusán szavazhat. 2024. június 5. napján 16 óráig lehet kérni a külképviseleti 

névjegyzékből való törlést, ezen kérelem alapján a választópolgár visszakerül a lakcíme szerinti szavazókör 

névjegyzékébe, és lakcíme szerint szavazhat. 

A helyi önkormányzati képviselőkre, polgármesterekre, valamint a nemzetiségi önkormányzati 

képviselőkre külképviseleteken nem lehet szavazni! 

III. MOZGÓURNA IGÉNYLÉSE:  

Mozgóurnát igényelhet az a választópolgár, aki egészségi állapota, fogyatékossága, vagy fogva tartása miatt 

nem tud megjelenni a választás napján a szavazóhelyiségben. A kérelmet levélben vagy elektronikus 

azonosítás nélkül elektronikus úton június 5-én 16.00 óráig, míg személyesen, kézbesítési 

meghatalmazott útján, vagy elektronikus azonosítással elektronikus úton június 7-én 10.00 óráig, ezt 

követően a szavazás napján, június 9-én 12.00 óráig elektronikus azonosítással elektronikus úton a HVI-

nél, vagy papír alapú kérelemmel a szavazatszámláló bizottságnál lehet benyújtani. A kérelemnek 

tartalmaznia kell a választópolgár azonosító adatai mellett azt az okot, amely miatt mozgóurnát kér. A 

szavazókör területén a választópolgár a mozgóurnát a lakcímétől eltérő címre is kérheti. 

Változás történt a névjegyzékkel kapcsolatos kérelmek benyújtásánál is, mivel azok elektronikusan, 

kizárólag elektronikus azonosítással a www.valasztas.hu, vagy a www.magyarorszag.hu honlapon 

keresztül, továbbá személyesen vagy kézbesítési meghatalmazott útján terjeszthetők elő. Ez alól 

gyakorlatilag csak a mozgóurna iránti kérelem a kivétel, mely a fent említett határidőig kérhető levélben, 

illetve elektronikus azonosítás nélküli elektronikus úton is, szintén www.magyarorszag.hu weboldalon 

keresztül. 

Ismételten hangsúlyozzuk, hogy valamennyi kérelem benyújtása esetén minden adat pontosan, a személyi 

okmányokban feltüntetettek szerint szerepeljen, mert az attól való legkisebb eltérés is a kérelem elutasítását 

vonhatja maga után. 

Amennyiben a választással kapcsolatban kérdés merül fel, a Jobbágyi Polgármesteri Hivatal munkatársai 

készséggel állnak rendelkezésre. Ha kizárólag a kérelem formanyomtatványára van szüksége, azt letöltheti a 

www.valasztas.hu honlapon, illetve beszerezheti személyesen a Polgármesteri Hivatalban.  

A Helyi Választási Iroda címe: 

 Jobbágyi Polgármesteri Hivatal 

 3063 Jobbágyi Lakótelep 7. ép. 

 Telefon: 06-32-475-201 

Helyi Választási Iroda 

http://www.valasztas.hu/
http://www.magyarorszag.hu/
http://www.magyarorszag.hu/
http://www.valasztas.hu/
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Anyakönyvi hírek 
 

Újszülöttek: 
 

Ádámku Luca  2023. 10. 11. 

Mladoniczki Zora  2023. 10. 24.  

Bikkes Szofia  2023. 10. 30.  

Baranyi Zoltán  2023. 10. 31.  

Rácz György  2023. 11. 29.  

Bangó Péter   2023. 12. 15.  

Molnár János  2023. 12. 20.  

Marton Rozina  2023. 12. 20.  

Juhász Zsombor Péter 2024. 01. 13.  

Jobbágy Noel József 2024. 01. 24.  

Jancsó Benjámin  2024. 02. 25.  
 

Gratulálunk a kedves szülőknek gyermekük 

megszületésének alkalmából. 

*** 
Házasságot kötöttek: 

 

Bangó Nikolett és Bangó Adorján  

 2023. 12. 16. 

Radics Ramóna és Ábrok Dávid  

 2024. 01. 04. 

Bangó Vanessza Petra és Balázs József 

 2024. 02. 15. 

Radics Georgina és Kerekes Mihály 

 2024. 03. 09. 

 

Házasságkötésük alkalmából, szívből 

gratulálunk! Békés, boldog családi életet 

kívánunk. 

*** 
Elhunytak: 

 

Kiss Gábor Jánosné   2023. 11. 14.  

Ács Szabolcs   2023. 11. 19. 

Cseh Szvetlana Ivanovna  2023. 12. 17.  

Bangó Sándor   2024. 02. 14.  

Kiss András    2024. 03. 12.  

 

 

Mély megrendüléssel értesültünk a családot ért 

gyászról. Fogadják őszinte részvétünket, 

együttérzésünk enyhítse bánatukat. 
 

 

Tavaszi szemétszedés 
 

2024  március 23. szombat. 
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Az iskola közös ügyünk 

 

Meggyőződésünk, hogy minden település értékét és 

vonzerejét növeli, ha ott oktatási intézmény működik. Nem 

alsó tagozat, hanem teljes, nyolcosztályos általános iskola. 

Mint ahogyan van óvoda és bölcsőde is. Őszintén reméljük, 

hogy a Jobbágyi Fáy András Általános Iskola a következő, 

azaz a 2024/2025-ös tanévben is megnyithatja tantermeit 

mindkét tagozat tanulói számára. Ebben többek között azért 

is reménykedünk, mert az iskola Diákönkormányzata nagyon 

helytállóan, ügyesen képviselte az iskola, a diákok és a szülők 

érdekeit az iskola fenntartójával tartott véleményezési 

fórumon. A DÖK elnöke, Kincses Tibor (6. oszt. tanuló) még 

beszédet is írt felszólalásához. Az iskola tanárai is mindent 

megtesznek az iskola nyolcosztályosként történő 

megmentéséért. 

Sajnos több szülő elvitte iskolánkból gyermekeit, de az itt 

maradóknak így előnye, hogy a tanórákon és a 

foglalkozásokon több idő jut minden gyermekre, így a velük 

való tevékenység is személyre szabottabb lehet, ami 

nagymértékben hozzájárul fejlődésükhöz, előrejutásukhoz. 

Bízunk abban is, hogy a helyi újságban a jövőben vélhetően 

rendszeresebben megjelenő írások is részletesen bemutatják 

az iskola vonzerejét és értékeit. Ennek egyik állomása a mai 

cikkünk az iskoláról, tevékenységéről, programjairól. Ezek 

között találni külső, ill. belső, azaz iskolai szervezésű 

programokat. Kezdjük az előbbivel! 

Központi szervezésű az évente zajló Lázár Ervin Program, 

amelyben a tanulóink rendszeresen részt vesznek, hiszen a 

művészetnek – szociális helyzettől és területi 

elhelyezkedéstől függetlenül – minden köznevelésben tanuló 

diák számára egyenlő feltételek mellett hozzáférhetőnek kell 

lennie. A program keretében Salgótarjánba, kulturális 

rendezvényekre látogatnak el. Ez is fontos, de még fontosabb 

az otthoni meseolvasás a gyerekek kisebb korában, hiszen a 

népmeséink az életről szólnak. Ezenkívül pedig az ezeréves 

magyar kultúra a jelen állampolgárainak és a jövő 

nemzedékeinek művelődése, önkifejezése és nemzeti 

identitása, valamint Magyarország kulturális fennmaradása 

szempontjából is alapvető jelentőségű – ahogyan ezt a 

vonatkozó törvény is megfogalmazta.  

A felső tagozatosaink rendszeresen bekapcsolódnak a mentor 

programba, amely keretében fiatalok jönnek az iskolába, és 

diákjainkkal közös kulturális tevékenységet folytatnak. 

Számos alkalommal utaznak, így Budapesten és más 

városokban is jártak már, ahol érdekes helyszínekre 

látogatnak el, bővítik tudásukat, miközben szórakoznak is. 

Az alsó tagozatosok sem maradnak le nekik szóló 

rendezvényekről: ilyen az évente megrendezésre kerülő 

Palánta előadás, amikor is színjátszócsoport érkezik az 

iskolába, és érdekes műsorokkal kedveskedik a gyerekeknek. 

A fenti lehetőségek mellett ki kell emelnünk az iskola saját 

szervezésű, belső rendezvényeit. Sőt, elsősorban az iskola 

hétköznapjait, hiszen a tanulók idejük nagy részét az 

iskolában töltik. A tanórákon is, de az órákon kívül is számos 

érdekes tevékenységgel találkoznak a kötelező tanulás 

mellett. (Tudjuk mindannyian, hogy a hétköznapok nem csak 

a kedvenc időtöltésünkből állnak. Bizony, mind a 

felnőtteknek, mind a gyerekeknek vannak kötelességeik, azaz 

a „nem szeretem”, „nem akarom” dolgok, amelyeket előbb-

utóbb el kell végezni.) A tanulóknak a kötelező tanórákon túl 

további lehetőséget nyújtunk akár az iskola saját 

pedagógusai, akár külsős pedagógusok által tartott 

foglalkozásokra, így van egy „játszós nénink”, heti 

rendszerességgel jár hozzánk logopédus stb., de említhetnénk 

az iskola tanárait, akik a délutáni időszakban tartanak plusz 

foglakozásokat az érdeklődőknek, viszik őket pásztói 

kulturális rendezvényekre, vagy tartanak korrepetálást.  

Minden tanévben előre meghatározott iskolai terv szerint 

kerül sor az iskolai rendezvényekre. Tanulóink számos 

alkalommal vesznek részt a pedagógusok által szervezett 

vetélkedőkön, kulturális és sportrendezvényeken, iskolai 

kirándulásokon. Nemcsak részt vesznek, hanem sokan 

közülük kiválóan szerepelnek! Mindig nagy örömmel, 

lelkesen készülnek, és nagy izgalommal várják fellépésüket, 

amikor is megmutathatják tudásukat, felcsillanthatják 

képességeiket az iskola többi diákja és tanárai előtt.  

Az idei tanévben ősszel a 8. és 6. osztályosok vettek részt 

Salgótarjában a pályaválasztási kiállításon, ahol több féle 

szakmáról, iskoláról kaphattak értékes információt, és 

próbálhatták ki magukat pl. az elsősegélynyújtásban vagy 

fodrászkodásban.  

Októberben az 1956-os forradalomról és szabadságharcról 

emlékeztünk meg, a felső tagozatosok adtak műsort. 

Igazgatói dicséretben részesültek. November 13., a magyar 

nyelv napja alkalmából a magyarórákon tartottuk meg az 

iskolai vetélkedőt, majd decemberben hozzánk is ellátogatott 

a Mikulás, és a gyerekeket ez alkalomból finomságokkal és 

hasznos, iskolai használati eszközökkel lepte meg. A 

karácsonyig tartó adventi időszakban mind a felsősök, mind 

az alsósok kedves műsorral szerepeltek, amelyekből 

megismerkedhettünk a hagyma-kalendáriummal, de 

szemtanúi lehettünk a Luca-búza keltetésének is. A 

karácsonyi ajándékozást az osztályfőnökökkel külön tartották 

az osztályok.  

Januárban a félévi jegyek foglalkoztatták az iskola apraját-

nagyját, különös tekintettel a végzős diákok 

továbbtanulására, akik február 21-ig adhatták be 

jelentkezésüket a kiválasztott középiskolába. Reméljük, hogy 

– a tavalyi évhez hasonlóan – idén is mindegyik tovább 

jelentkező, végzős diákunk felvételt nyer majd a kiválasztott 

tanintézménybe. Sok sikert kívánunk nekik! 

Februárban nagy lelkesedéssel és kreativitással készültek a 

gyerekek a farsangra. Ötletes jelmezeket öltöttek magukra, 

sokukat alig lehetett felismerni. A rendre is vigyáztak: többen 

rendőrnek öltöztek. A legérdekesebb jelmezesek jutalomban 

részesültek. 

És íme, már elérkeztünk március havához. Az iskola diákjai 

az iskolai, majd a települési rendezvényen is előadták a 

március 15. alkalmából összeállított műsort, amelyről nem is 
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szükséges külön írni, hiszen az ott jelenlévők személyesen is 

meggyőződhettek a diákok talpraesettségéről, ügyességéről.  

A húsvéti és tavaszi szünet előtti néhány utolsó tanítási napon 

szebbnél szebb rajzokat készítettek a tanulók, sokaknak jó 

kézügyessége van, amit érdemes tovább fejleszteni. Nekik 

köszönhető, hogy az iskola kinti és benti faliújságján 

állandóan változnak a kiállított művek. A rajzok mindig 

tükrözik az aktuális ünnepnapokat, nemzetközi és 

világnapokat, így pl. március 22-ére a víz világnapja 

alkalmából is készültek rajzok.  

Természetesen a tavasz beköszöntével több lehetőségünk 

van, hiszen a kinti helyszínek bevonásával szabadtéri 

tevékenységekre is sort keríthetünk anélkül, hogy a gyerekek 

lábbelije, ruhája átázna, vagy ők maguk megfáznának.  

A tanév végéig további vetélkedők, rendezvények 

szerepelnek még a programunkban, így pl. szavalóverseny, 

rajzverseny, Diák-nap, ballagás…. De addig még van időnk. 

És végezetül, az iskola hadd kívánjon az újság minden 

Kedves Olvasójának és a település minden lakójának, 

látogatójának kellemes húsvéti ünnepeket a 3-4. osztályosok 

magyarórai húsvéti vetélkedőjén készült egyik rajzzal. A 

rajzot az egyik fiúcsapat készítette: Bangó Izmael (4. o.), 

Csemer Kevin (4. o.) és Németh Adrián (3.o.). 

 

 

 

 

Szelektívhulladék gyűjtés időpontjai: 

 

2024. május 2. 

2024  május 30 

2024. június 27. 

2024. július 25. 

2024. augusztus 22. 

2024. szeptember 19 

2024. október 17 

2024. november 14, 

2024. december 12 

2025. január 9 

csütörtöki napokon. 

Zöldhulladék gyűjtés 

időpontjai: 

2024  május 15 

2024  május 29. 

2024. június 12. 

2024. június 26. 

2024. július 10. 

2024. július 25. 

2024. augusztus 7. 

2024. augusztus 21. 

2024. szeptember 4. 

2024. szeptember 18. 

2024. október 16 

2024. október 30 

2024. november 13 

2024. november 27 

szerdai napokon 
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Óvodánk életéből 

Egészséges körülmények, kényelmes élettér gyermekeinknek 

 

Az óvodánkat, a Kodály Zoltán Óvodát, amint azt Önök is tudják többször felújították, bővítették, legutóbbi teljes körű 

belső felújításon 2022-ben esett át. Korszerű, nagy világos helyiségeivel, egészséges új falakkal, új burkolatokkal, 

bútorokkal, felújított főzőkonyhával látja el feladatát. Itt jó a mindennapokat megélni, érzelmi és fizikai biztonságban 

vannak a hátrányos helyzetű gyermekek is. Egészséges körülményeket és kényelmes életteret kapnak a gyerkőcök. Ezt 

én is megtapasztalhattam, amikor 2023. augusztus 1-jén átvettem az intézmény vezetését. Azóta több pályázatot is 

beadtunk, több-kevesebb sikerrel. A Kincses Kultúróvoda pályázatát sajnos forráshiány miatt elutasították, de a K&H 

Állatbarát Liget 10 millió forintos pályázatáról még nem kaptunk visszajelzést. 

Az őszi-téli-tavaszi programok sorában megünnepeltük Márton napját, adventi koszorút állítottunk fel az udvaron, 

ellátogatott hozzánk a Mikulás és a Karácsonyt szép karácsonyfa állítással ünnepeltük meg. Az ünnepet a Roma Községi 

Önkormányzat 40.000 Ft-tal támogatta, amelyből játékokat vásároltunk. Mindezen túl az SZMK karácsonyi vásárt 

rendezett a faluban, ahol 38.000 Ft-ot gyűjtöttek össze és járultak hozzá a csoportok játékkészletének bővítéséhez. A 

felajánlásokat csak köszönni tudjuk! A farsangot februárban tartottuk, ahol Sanyi bohóc szórakoztatta a gyerekeket, 

majd Kiszebáb égetésével űztük el a telet. 

A társadalmi felelősség vállalás szép és követendő példájaként a Jászfényszarui Samsung Electronics Magyar Zrt. 

jóvoltából egy csodaszép nagy képernyős televízióval gyarapodtunk, amelyet adományként kaptuk pályázatunkra. 

A jövőben is igyekszünk tetszetős dekorációval szebbé tenni óvodánkat. Sok érdekes programot tervezünk még 

megvalósítani, amiben bízunk a szülők aktív támogatására. A közös cél érdekében, a gyermekeknek minél változatosabb 

programok keretében szeretnénk a világot kitágítani és sok élményt szerezni nekik. Ehhez továbbra is kérjük segítő 

támogatásukat. 

 

                                                                                         Korcsogné Györgyei Györgyi 

                                                                                                  mb. óvodaigazgató 
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Testvér települési találkozó 

 
2024. április 5–7. között képviselő-testületünk küldöttsége a meghívásnak eleget téve a Szerbiai Martonos településen 

volt. Több éves hagyomány, hogy évente egy alkalommal a lehetőségek függvényében ápoljuk ezt a szép hagyományt. 

Jobbágyi településen kívül, még részt vettek az alábbi települések küldöttségei: Gátér, Martfű, Algyő, Újvár 

(Románia), Bátorkeszi (Szlovákia). A program szerint péntek este a Helyi Közösség épületében vacsorával vártak 

bennünket a helyiek, majd elfoglaltuk a szállásunkat. Másnap közös kirándulás volt Palicsra, ahol csodálatos 

környezetben megtekintettünk egy új aqua-park és wellness-komplexumot. Utána a helyi állatkertben voltunk és 

sétáltunk a tó körül az ebéd elfogyasztását követően. Este a helyi Ponty Sporthorgász Egyesület termében 

vacsoráztunk és kötetlen beszélgetés volt a helyi képviselőkkel, illetve a meghívott települések küldötteivel. Másnap 

reggeli után indultunk haza. Összességében elmondható, hogy vendéglátóink szívüket-lelküket kitették értünk. 

Reméljük, hogy mielőbb tudjuk viszonozni vendéglátásukat. 
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Lassan véget érnek a Szakköri foglalkozásaink. 

 

A Nemzeti Művelődési Intézet 2021 őszén indította 

útjára első szakköreit.  Jobbágyi 2022 őszén 

mézeskalács szakkörrel csatlakozott.  Majd a 

nagysikerű szakkör után, a tavalyi év novemberében 

újabb szakköröket hirdettünk a makramé és a szövő 

szakkört. 

A szakkörök indításának felétele az 5 fős létszám 

megléte. A Nemzeti Művelődési Intézet ezen 

létszámhoz biztosítja az alapanyagokat. 

  A szakkörökhöz további alapanyagokat az 

Önkormányzattól és felajánlásokból kaptunk, ezeket 

ezúttal is köszönünk! 

Mindkét szakkörre lelkes kis csapat verődött össze. 

Egy-egy alkalom olyan volt, mint egy klubdélután, 

teával, kávéval és süteménnyel. Nem vártunk senkitől 

mestermunkát, a szorgos kezek egymásnak is sokat 

segítettek.  A lényeg a közösség építése volt. 

Ünnepeltünk születésnapokat, drukkoltunk a 

felvételikhez. Megtanultuk mi is az a lapos és 

sorcsomó, hogy a teraszunkat ezentúl a saját 

virágtartónk fogja díszíteni az is biztos.  

Ezalatt a 20 alkalom alatt igazi kis kincsek születtek, 

melyek egy része látható lesz a Vármegyei kiállításon, 

2024. május 21-31 között a Bátonyterenyei Gyürky-

Solymossy kastélyban. 

Természetesen szakköreink végén Jobbágyiban is 

láthatóak lesznek a tagok munkái. 

Képek a szakkör életéből: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


